

# 第四届世界佛教论坛今在无锡开幕

## 诺奖得主莫言和理查德·罗伯茨将畅谈生命感悟

今明两天,第四届世界佛教论坛将在无锡灵山举行。昨天下午,中国佛教协会、中华宗教文化交流协会和第四届世界佛教论坛江苏组委会召开新闻发布会,介绍此届论坛筹备情况和亮点。本届论坛首创了新媒体论坛,诺贝尔奖得主莫言和理查德·罗伯茨也将畅谈生命感悟。  
现代快报记者 徐萌

中华宗教文化交流协会副会长兼秘书长蒋坚永介绍,本届世界佛教论坛的主题是“同愿同行,交流互鉴”,将有来自52个国家和地区的佛教界人士、专家学者和其他社会知名人士约1000余名代表和嘉宾蒞会,参会代表覆盖佛教界、学术界、政界及其他社会各界,超越了历次论坛的数量。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声向论坛发来贺信,中共中央政治局委员、中央统战部部长孙春兰将出席开幕式并致辞。

中国佛教协会副会长宗性法师介绍了此届论坛的亮点,本届论坛

更突出“论”的价值,设置了8场紧扣佛教自身发展建设与对外合作沟通的主题分论坛,首次创设了3场紧扣时代与社会热点的新媒体论坛,以及3场充满精彩跨界交流的电视论坛。宗性法师说,诺贝尔奖得主莫言和理查德·罗伯茨将在论坛中畅谈生命感悟,白岩松、刘芳菲等也将担任论坛的公益主持人。

此外,本届论坛组织了展示汉传佛教用餐礼仪的千僧斋、种植同愿林、拈花湾禅行等主题体验活动,设置了6场与佛教文化相关的展览。其中,《北京法海寺壁画摹本》是首次在大陆展出。

江苏省副省长许津荣说,第四届世界佛教论坛在无锡举办,是对江苏经济社会发展和宗教工作的充分肯定。江苏将以论坛的举办为契机,挖掘和借鉴佛教文化中符合时代进步、社会发展的优秀思想,大力弘扬中华优秀传统文化,繁荣发展社会主义先进文化,努力建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新江苏。

记者了解到,世界佛教论坛是全球最有影响力的宗教论坛之一。在2012年的第三届世界佛教论坛闭幕式上,无锡灵山被确定为世界佛教论坛的永久会址。

## 4吨多!扬州炒出“最大份炒饭”

10月22日,江苏扬州举行吉尼斯世界纪录“最大份炒饭”挑战赛,23日上午11时30分许,吉尼斯世界纪录认证官程东在扬州宣布:“经过我的现场认证,最终总重量为4192公斤,这是一项新的吉尼斯世界纪录。”程东代表吉尼斯世界纪录总部向扬州颁发“最大份炒饭”吉尼斯世界纪录证书。此前“最大份炒饭”吉尼斯世界纪录为2014年9月认证的土耳其的总重量为3150公斤的炒饭。

吉尼斯世界纪录是世界上最权威的认证机构,在每年提交的所有申请中,约20%的申请者在初选中就会被拒绝,剩余80%的申请,也只有大约10%可以最终挑战成功。据了解,如今的扬州炒饭,已



挑战现场

成为世界知名的中式快餐。活动主办方介绍说,举办此活动就是为发挥“扬州炒饭”的影响力,进一步扩大扬州的国际知名度,弘扬淮扬饮食文化,提升名城扬州旅游的吸引力。

现代快报记者 宋体佳 文/摄

## 江苏城镇新增就业人数超百万

快报讯(记者 徐岑)昨天,江苏省人社厅向社会通报2015年第三季度全省人力资源和社会保障工作情况。现代快报记者了解到,今年以来,江苏就业形势总体平稳。前三季度,全省城镇新增就业人数104.68万人,完成全年目标的

104.68%,城镇登记失业率3.00%,同比下降0.02个百分点。全省企业退休人员月人均基本养老金提高到2460元,比上年增长10%。城乡居民基础养老金最低标准由每人每月90元提高到105元,比国家确定的最低标准高35元。

## 南京彩民中双色球820万大奖

快报讯(通讯员 唐莹 记者 徐岑)10月20日,福彩双色球第2015123期开奖,当期全国开出8注一等奖,单注奖金为696万多元。其中一注一等奖花落南京玄武区。昨天,现代快报记者了解到,一位彩民投注自选的一张9+16的全复式票,即购买了9个红球号码,16个蓝球号码,共计1344注,最终中得1注一等奖,15注二等奖,18注三等奖,315注四等奖和

695注五等奖,获得奖金820.2097万元。

据了解,该彩民是10月19日11点51分,在玄武区相府营8号32010117福彩投注站购买的彩票。站点老板刘先生回忆,中奖彩民是一位30多岁的男子,外地口音。当时一下子花了2000多元买彩票,所以对他印象很深刻。而这也是南京福彩今年中出的第十三注超500万大奖。

## 钱旺旗下再添新业态 携甘油生产基地跨界发展

近日,钱旺集团再次发力跨界实业,新业态延伸至甘油生产基地。提起甘油,有人可能觉得有点陌生,但说到女士常用的化妆品、男士常用的香烟过滤嘴,都可离不开甘油。

江苏钱旺信息产业控股集团,历经十年艰苦创业,目前已发展成为拥有23家控股、参股及关联子公司的企业集团,是国内率先成功实现跨行业融合的信息化服务集团公司,形成了以移动互联网为平台依托、以微商为核心,辐射生物科技、现代农业、大宗国际贸易、产业孵化等相关产业的企业生态圈。江苏吉信甘油科技有限公司就是钱旺信息

产业控股集团旗下的控股子公司。

10月22日,媒体代表一行来到位于淮安洪泽的江苏吉信甘油科技有限公司进行参观访问。在问及江苏钱旺信控集团给吉信甘油这一传统企业带来哪些优势时,吉信甘油厂长表示:集团的资金扶持让他们走出了发展困境,同时,集团丰富的互联网供销渠道大大缩短了企业运转的周期,规避了很多发展风险。在集团的大力支持下,吉信甘油还投资上线了最先进的膜处理技术,使甘油生产加工后的水能达到直接饮用的标准,真正做到了甘油生产零排放的目标。

吉信甘油基地年产10万吨精甘



吉信甘油厂长介绍粗甘油和精甘油

油,年产值5亿元,位居甘油生产企业亚洲第一,产品广泛应用于医学、涂料工业、纺织和印染工业、食品工业、造纸、化妆品、制革、照相、金属加工等领域。目前,吉信甘油正在进行技术改造和二期规模扩产,如江苏钱旺信控集团董事局主席张小雷所期盼的,吉信甘油力争在明年年中达到20万吨的产量,成为全球最大的甘油生产基地。 文/杨菁菁

南京2015年国际女子网球巡回赛重磅来袭

# 红土豪情 任性送!

福利一 赠送网球体验卡、培训优惠卡,带您享受红土球场  
福利二 现场抽奖,赠送紫砂茶杯、丝绸腕巾  
福利三 带您观看谢淑薇等网坛明星的高超球技

**南京2015年国际女子网球巡回赛**  
举办时间: 2015年10月25日-11月1日  
举办地点: 南京体育学院中国网球学院  
南京市玄武区孝陵卫灵谷寺路8号

主办// 中国网球协会 江苏省体育局 南京市人民政府  
承办// 南京市体育局 南京体育学院  
协办// 高登网球俱乐部

高登网球俱乐部智能化运营管理系统即将上线!  
该系统是为球友提供便捷化、一体化的订场、培训、支付、客服以及延伸性消费的系统平台  
咨询电话: 025-84755232

合作伙伴// Wilson DE VOWER 高登网球俱乐部 北京现代

高登网球俱乐部 订网号: 025-84755232